

Козловский И.С.

24/11/ - 90.



## ТАК ДИВНО ЗВУЧАЛ

Сегодня  
И. С. Козловскому  
исполняется 90 лет!

«...Откуда-то из морских далей лился волшебный голос. Он то замирал совсем, то возникал с такой силой, что, казалось, ветер несет его прямо в сердце...». Певцом, зачаровавшим автора этих строк, актера МХАТа И. Свободина, был Иван Семенович Козловский — выдающийся артист, гордость советского вокального искусства.

Паренек из украинского села Марьинки, редкостно одаренный от природы тончайшим музыкальным слухом и необычайной красоты голосом, Иван Семенович Козловский благодаря своему постоянному стремлению к совершенствованию за короткий срок стал любимцем публики. В 1925 году имя молодого певца было впервые напечатано на афишах филиала Большого театра СССР. И в какой бы роли ни выходил на сцену ГАБТа И. С. Козловский — пылко влюбленного Альфреда или блестательного и жестокого Герцога, романтичного Ленского или благородного Лозингрина, страдающего Юродивого или мудрого Фауста, — каждая из них была по-своему ярка сценически и совершенна вокально.

Возраст не властен над любимым народным артистом, замечательным певцом! Сегодня, в день своего юбилея, Иван Семенович Козловский вновь выйдет на сцену Большого театра с детским хором из родной Марьинки. И польются чарующие звуки.

А завтра в Колонном зале состоится в честь выдающегося вокалиста большой концерт.

«Московская правда» горячо поздравляет Ивана Семеновича Козловского с юбилеем!

Беседа с народным артистом СССР И. С. Козловским будет опубликована позднее.